(Wordson

Hpartkaa MHCTpYKLNA
P/N 7169411A

- Russian -

Py4YyHOM ropu30HTaJIbHbIU

BBOAALWMWN/BbIBOAALLUA NO3ULUOHEP

OnucaHue

Cwm. puc. 1. Py4yHOM roOpn3oHTaIbHbIM BBOAALLMM
/BbIBOAALLMIA NO3ULIMOHEP CAYKUT ANA NepemMeLLeHnA
BEPTMKA/IbHOrO KayaloLleroca MaHunyaaTopa,
BEPTMKa/IbHOrO BO3BPAaTHO-NOCTYNaTeIbHOro
MaHUMyAaTopa anM CTOMKN (UKCUPOBAHHOIO
pacnbuIMTeNA B pacnblINTENIbHYI0 Kamepy 1 06paTHo.
[na nepemelleHna BEpTUKaNbHOrO KavaroLerocs
MaHunyaaTopa nan CTOMKW (GUKCUPOBAHHOIO
pacnblMTeNsa B pacrbUIMTEsIbHYIO Kamepy U 06paTHO
HEeo6X0ANMO OTBEPHYTL PYYKY (1), 4TOBLI 0CNabUTb
CTOMOPHYIO ramKy (2), 3aTemM cABUHYTb Y3e/ KapeTKu (3)
B HEOOGXOANMOE MOJI0KEHME N 3adUKCUpoBaTb
CTOMOPHYIO raiKy, 3aTAHyB pyyKy (1).

BbinycKatoTca py4Hble NO3ULMOHEPDI C ANMHON xoada 1,0
M (3,3 dyTta) n 1,5 m (5 dyTOB).

MoHTaM

BHUMAHME: K sbinonHenuio cneaytowmx
A onepauuii LonycKaeTcA TO/bKO
KBa/IMGULMPOBaHHbIN NepcoHasn. BbinoaHATb
MHCTPYKLMM MO TEXHMKEe 6e30MacHOCTY,
coAepHallpecn B HACTOALLEM AOKYMEHTE U

BCEM OCTaJIbHOM CONPOBOAUTENIBHOM
OOKYMeHTaumu.

1. BbIHyTb NO3MLUMOHEP M3 ALLMKA.

NMPUMEYAHWUE: Ecnv o6HapyeHbl MOBpeXaeHNA
no3uuMoHepa, HEMeAJIEHHO 06pPaTUTLCA K
rpy30rnepeBo34mKy U MECTHOMY NPEeACTaBUTEIO
Nordson.

2. TloN0MMTb NO3ULMOHEDP B MOAXOAALLEM MECTE Ha
OCHOBaHWM PacnblIUTEIbHOM KaMepbl MM PAAOM C
HUM. oKa He NPMBMHYMBATDL MO3WLMOHEP K NOoJy.

NMPUMEYAHMUE: MoauumoHep yKOMMNIEKTOBaH
KpenemHbIMK AeTanAaMM /11 MOHTaKa Ha y3/1e KapeTKu
KavaloLeroca MaHUMyisaTopa Uan CToMKU
UKCHPOBaHHOrO pacnblIUTeNs.

3. Cwm. puc. 1. CMOHTMpOBaTb KavatoLuiics
MaHUMyATOP WSIN CTOMKY GPUKCUPOBAHHOMO
pacnbiMTeNs Ha y3ne KapeTku (3), Ucnonb3ys
NPUIOKEHHbIE KpenewHble aetanun. Ha puc. 2
NMoKasaHO pPacnoJsioXeHWe OTBEPCTUM B KapeTKe A/A
pasIMyHbIX CTOEK HUKCUPOBaHHbIX pacnblnTenen,
KayatoLMXCA M BO3BPATHO-NOCTYNaTe IbHbIX
MaHWMyNATOPOB.

4. CpaBWHYTb Ha NO3ULMOHEPE KavaroLmics
MaHUMyATOP WK CTOMKY (PUKCUPOBAHHOMO
pacnblIMTENs KaK MOXHO Aasblue Brepeg,.

5. BbINONHWTbL 3aKIIOYUTENBHYIO PEFYIMPOBKY
NOJIO¥EHUA y3/1a OTHOCUTENIbHO OKOH A/1A
pacnbliMTenen B pacnblIMTEIbHON Kamepe.

6. TpPUBUHTUTL NO3ULMOHEP K NOJY, UCNONb3YS
aHKepHble 60nTbl (4).

3APNKCNPOBAH OCBOBOXAEH
2 >
e =—
Puc. 1 MoHTax nosuumnoHepa
1. Pyyka 3. ¥Ysen KapeTku

2. CronopHas raiika 4. AHKepHbIi 60nT M10 X 75

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169411A



2  Py4yHOI ropusoHTasIbHbIN BBOAALLMIA/BbIBOAALLMIA NO3ULMOHED

Mosnuum M10 x 12

Moanuym M14 x 4

o}

o

o [e]
°, /%
&

2
O

<

o ,o o o
$/ ) 00

[0} o] (o O

o o
o
o)
o o
-]
I
O
I
o)
o o
- 0o
o o

BepTtuKanbHbi maHunynaTop Hubo

MNoauuyumn M8 x 6

N

Nutro 1 Nordson

Mosnumm M8 x 4

BepTuKanbHblit/Kayalowmica MaHUNyATOP

o o
e}
o
o
') o
o o
O
O
e]
o o
O o0
o o

[e] o] o o [©] o]
o
o S N
o
O O O o © O
o] o] [e e} O‘O
|

O @] O

@] o} o

o] o O
o o] o e} o [¢]
oo O O 4o - o 454 O
o] o] o] o] [¢] (@)

CroiKa puKcupoBaHHoro pacnbiiutensa Nordson Croitka pukcuposaHHoro pacnbiautensa Nutro

Puc. 2 PacnonoxeHne 0TBEPCTUI B KapeTKe

P/N 7169411A

© 2011 Nordson Corporation



Py4HOI ropM30HTa/IbHbIVM BBOAALLMI/BLIBOAALLMIA NO3ULMOHEP 3

Texob6cnyHuBaHue

JBar bl B Hefento NpoBepATb HanpaBAAoLWMe KaHas bl HA Hasinume 3arpasHeHri. [Mpn Heo6xoAMMOCTH

oYM aTh.

3anyactu

MocTaBnAlTCA caeaytolme 3an4acTu.

lNo3uymnoHepsbi

BbinycKatoTcs ciegytolme no3uLMoHepsl.

Ne petanu OnucaHue

1104632 1.0 m (3.3 ft) Travel
1104634 1.5 m (5 ft) Travel

O6wune 3an4acTu

Cwm. puc. 3.
Mos. Ne petanu OnucaHue KHon-Bo MpumeyaHue
1 7750094 ROLLER, assembly 1
2 7750091 STOP assembly 4
3 1105237 KIT, position lock 1
4 7750020 PAD, anti-tilt 4

Puc. 3 3anyactu

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169411A




4  Py4yHOM ropusoHTasIbHbIN BBOAALLMIA/BbIBOAALLMIA NO3ULMOHED

NMpumeyaHua:

M3paHo 1/11

[ata yctaHoBneHuns asTopckoro npasa 2011 r. Nordson n norotrn Nordson ABnsioTcA 3aperMcTpupoBaHHbIMK TOBapHbIMKU 3Hakamu Hoprnopauum
Nordson.

Bce ocTasibHble TOBapHble 3HAaKM ABNAKOTCA COBCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYHOLWHUX Blagebues.

P/N 7169411A © 2011 Nordson Corporation




